





Menu Antica Pizzeria Del Corso

https://it.menulist.menu Via Melfi 119, RAPOLLA, Italy (+39)0972760088 - https://www.anticapizzeriarapolla.it









Un **completo** <u>menu</u> di Antica Pizzeria Del Corso da <u>RAPOLLA</u> con tutti gli **18** piatti e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le *offerte variabili* ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu Antica Pizzeria Del Corso



<u>Zuppe</u>

ZWIEBELSUPPE

Antipasti

ANTIPASTO

Dolci

TARTUFO

Kleinigkeiten

ARANCINI

Bevande Calde

CAFFÈ

Appetisers

ACCIUGHE

Cocktail

MARGHERITA

Pasta

AL FORNO

NAPOLETANA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

DOLCI

SPAGHETTI

PASTA

PIZZA

Ingredienti Utilizzati

CIPOLLA

CHAMPIGNONS

FORMAGGIO

MOZZARELLA

SALSICCIA

Menu Antica Pizzeria Del Corso



Antica Pizzeria Del Corso

Via Melfi 119, RAPOLLA, Italy

Orari di apertura:

agallery image